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Bonpoc [Ma/uer
1 VnteeTes AU°B OpraHu3aliy MeH?
A) Ja. JUTS BCCX BO3PACTHBIX TPYTII H PEKIMOB (DYHKIHOHHPOBAHHS dﬂa
OpraHn3aunH S )
b) aa, no 6e3 yuera BO"_{de THBIX TPYTITI
B) Her
2 BhIBELICHO I IKIMYHOE MEHIO JUTS 03HAKOMJICHUS POJHTENeH 1 eTei ?
A) 1a 74
b) mer
3 BLIBCLLICHO JII CIKeTHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUTsh O3HAKOMIICHHS POIMTENIEH 1 IeTel MecTe
0
A) 1a o e P s
| b)mer E
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPBI Gmio?
| \A) J1a, IO BCeM JHSIM P
i B) HET, UMEIOTCS! TOBTOPbI B CME)KHBIE JTHH V
5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3alpelieHHbIe 0071 1 ITPOJIYKThI
A) Jd. 110 BCEM JIHIM P o
B) HET, MMEIOTCs TOBTOPBI B CMEIKHBIC JIHU o ”
6. |COOTBETCTBYET JIM PETTaMEHTHPOBAHHOE LIMKITHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB IMHILH
exnMy QYHKIHOHHPOBAHMS OPraHM3aIiH?
A) na st
b) HeT ¥
7. |[Ectb s B Opranm3alig IPHKa3 O CO3IaHNH H MOPSIIKE PaboThI OpaKepakHOW KOMHCCHH?
A) na . e )
b) ner
8 OT BCEX TN napwm NPHTOTOBICHHBIX 0J110/L CHIMAETCS Opakepax?
A) 1a B
b) Her -
9 BRISBISIHCE 111 (aKThI He J10TIYCKa K peajnsalun OJ0/1 U IPO/LyKTOB 110 pe3yJibTaTaM
HaBOTBI BpaKepakHoi KOMHCCHH (3a MeprHoJl He MeHee Mecsna)?
A) HET ) B fa
b) na o
10 |Co31aHBI TH YCIIOBHS JUTS OPraHM3alliH [IHTAHUs JeTell ¢ yHeTOM 0COGEHHOCTEH 310POBbS

(caxapHbIif JmabeT, NMULIEeBbIe a/UIeprun)?




Aj) Ja

b) Her iy
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[ [posoauTest it yGopKa MOMEIICHHH 110¢/1¢ Kak/10T0 NpremMa MULu?

2 Wﬂo

A) 1a

ﬂ/

b) ver
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KauecTBeHHO 111 MpoBeIeHa yOOpKa MOMEIeH il JUTst IPHeMa IUIIH Ha MOMEHT paboThI

KOMHCCHH?

A) 1a

/&’/

b) ner N

OGHAPYKUBAIHCH JTH B TIOMCILCHUSIX JUTS TIPHEMA [UIIH HACEKOMBIE, TPHI3YHbI
JKU3HEACATEIBHOCTH?

U CJICIBI UX

A) HET

P e

b) na

'

Co3/1@HBI JTH YCIOBHS JUls COOMIOACHIMS TeTHMH NIPABHIT IMYHOH THTHEHBI?

A) 1a

F o

b) net - -

BLISBISsIIMCS JiH 3aMEHaHIs K COOMIOICHHIO JIeThbMU [IPABH.I JIMYHOH THTHEHBI?

A) HET

7

b) na g

BEISBISUTHCE 1T TP CPAaBHEHHH PEAIN3YCMOT0 MCHIO € YTBEPIKICHHBIM MCHIO
HCKITIOYEHNUST OT/IC/TbHBIX OJTI0 U3 MEHIO 7
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A) Her

‘})4/

b) 1a
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Mmenu Jid (1)31(1‘51 BbIJIa4UH JIETSIM OCThIBIIEH MMHIIH ?

A) HeT

o

b) na




